
Тест по географии России Северо-Западный район 9 класс 
 
1. Укажите правильное сочетание 

1) Старая Русса — Санкт-Петербург 
2) Великие Луки — Новгородская 
область 

3) Сланцы — Калининград 
4) Остров — Псков 

2. Определите самый северный в мире город-миллионер 
1) Монреаль 
2) Копенгаген 

3) Санкт-Петербург 
4) Лондон 

3. Назовите город-порт, базу Балтийского флота России 
1) Санкт-Петербург 
2) Балтийск 

3) Таллин 
4) Усть-Луга 

4. Реки района имеют медленное течение. Почему? 
1) количество осадков в районе 
невелико 
2) рельеф района равнинный 

3) все реки зарегулированы 
4) реки сильно петляют 

5. Назовите крупное озеро, целиком находящееся в пределах района 
1) Ладожское 2) Онежское 3) Чудское 4) Псковское

6. Определите прежнее, до 1945 года, название города Калининграда 
1) Пиллау 2) Гумбинен 3) Тильзит 4) Кенигсберг 

7. Какая отрасль промышленности составляет основу хозяйства района? 
1) машиностроение 
2) лесная и деревообрабатывающая 
промышленность 

3) пищевая промышленность 
4) черная металлургия 

8. Назовите вид продукции, которую производят знаменитые санкт-петербургские 
предприятия 

1) станки для легкой и пищевой промышленности 
2) энергетическое оборудование для различных типов электростанций 
3) речные и морские суда 
4) бытовая электротехника 

9. Какой из субъектов Федерации, входящих в состав района, граничит с Литвой? 
1) Ленинградская область 
2) Псковская область 

3) Новгородская область 
4) Калининградская область 

10. Сколько жителей Ленинграда погибло во время блокады с сентября 1941 г. по январь 
1944 г.? 

1) 200 тыс. чел. 2) 500 тыс. чел. 3) 1 млн чел. 4) 2 млн чел. 
11. Выберите ряд, целиком составленный из курортных центров района 

1) Старая Русса, Малая Вишера, 
Сольцы 
2) Сестрорецк, Зеленогорск, Комарово 

3) Гусев, Советск, Неман 
4) Кингисепп, Сланцы, Чудово 

12. Выращиванию какой культуры благоприятствуют природно-климатические условия 
района? 

1) пшеница 2) лен 3) кукуруза 4) подсолнечник 
13. Укажите центр рыбной промышленности района 

1) Рыбачий 
2) Калининград 

3) Усть-Луга 
4) Выборг 

14. Чье имя носит Калининградский университет? 
1) И. Канта 
2) Ф. Шиллера 

3) И.В. Гете 
4) Г. Гейне 

15. Найдите негативное последствие существования дамбы, строенной для защиты Санкт-
Петербурга от наводнений 

1) повышение уровня загрязнений в Невской губе 
2) увеличение средней температуры воды 
3) засоление воды в акватории, ограниченной дамбой 
4) соединение берегов Финского залива 



Ответы на тест по географии Северо-Западный район 
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